
Március 9-én Magyarországon
ügydöntő népszavazásra kerül sor.
A szavazólapokon a következő kér-
dések szerepelnek majd:

1. Egyetért-e Ön azzal, hogy a
fekvőbeteg-gyógyintézeti ellátásért a
jelen kérdésben megtartott népsza-
vazást követő év január 1-jétől ne
kelljen kórházi napidíjat fizetni?

2. Egyetért-e Ön azzal, hogy a
háziorvosi ellátásért, a fogászati el-
látásért és a járóbeteg-szakellátásért
a jelen kérdésben megtartott nép-
szavazást követő év január 1-jétől
ne kelljen vizitdíjat fizetni?

3. Egyetért-e Ön azzal, hogy az ál-
lamilag támogatott felsőfokú tanul-
mányokat folytató hallgatóknak ne
kelljen képzési hozzájárulást fizetniük?

Az ügydöntő országos népszavazás
eredményes, ha az érvényesen szavazó

választópolgárok több mint fele, de leg-
alábbazösszesválasztópolgár többmint
egynegyede a megfogalmazott kérdé-
sekre azonos választ ad. Magyarul, ha a
fenti kérdésekre egyenként legalább
kétmillió igen szavazat érkezik, Gyur-
csányFerenc jelenlegiminiszterelnökés
kormánya kénytelen lesz eltörölni a vi-
zitdíjat, a kórházi napidíjat és a tandíjat.

Igen, azokat az intézkedéseket, ame-
lyeket a 2006-os parlamenti választás
kampányában még határozottan ta-
gadtakaszocialisták,amögöttükcsaholó
szabaddemokratákkalegyütt.Sőt,azel-
lenkezőjét hirdették! Becsapták, átver-
ték, hülyére vették a magyar népet!
Nos, ha semmi másért, hát ezért kell el-
mennünk március 9-én szavazni! Há-
romszorkell igent ikszelünk azért, hogy
a politika soha többé ne engedhessen
meg magának ekkora hazugságot!

Ne legyenek illúzióink! Gyurcsá-
nyék, Kókáék a népszavazás kampá-
nyában sem fogják „kibontani az igaz-
ság minden részletét”, vagyis most is
demagóg, megtévesztő, hazug módon
állnak választóik elé a hirdetésekben,
plakátokon. Emlékezzünk a jelenlegi
magyar miniszterelnök őszödi hazug-
ságbeszédére: „Amit az azt megelőző
hónapokban titokban meg lehetett csi-
nálni úgy, hogy nehogy a választási
kampány utolsó heteiben előkerülje-
nek olyan papírok, hogy mire készü-
lünk, azt megtettük. (…). Nyilvánva-
lóan végighazudtuk az utolsó
másfél-két évet. Teljesen világos volt,
hogy amit mondunk, az nem igaz. (…)
És közben egyébként nem csináltunk
semmit négy évig. Semmit. (…) Ha-
zudtunk reggel, éjjel, meg este.”

(Folytatás a 2. oldalon)

„Mindnyájunknak el kell menni!”
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